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4 Chapitre 6 : Comment la socialisation contribue-t-elle a

expliquer les différences de comportement des individus ?

\_ Exercice )
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Le réle des industries culturelles et des groupes de pairs dans les pratiques

culturelles

Cochez la ou les bonnes réponses.

1/ La socialisation est :

|:| Synonyme d’éducation.
[] Un processus en partie inconscient.
|:| Universelle, c’est-a-dire qu’elle est la méme pour tous les individus.

[] Différentielle, en fonction de plusieurs facteurs, notamment du sexe et du milieu

social de I'individu.

2/ Le milieu social d’origine a une influence sur I'individu et sa socialisation car :

[] L'habitus de classe differe d’un individu a l'autre.
|:| Les ouvriers sont trop pauvres pour bien élever leurs enfants.
|:| Les normes et les valeurs ne sont pas les mémes d’un milieu social a I'autre.

|:| Les enfants issus de catégories supérieures auront plus de chances d’intégrer

des formations prestigieuses en raison notamment de pratiques culturelles plus
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favorables a leur réussite scolaire.

|:| Les cadres savent mieux €élever leurs enfants que les employés.

3/ Parmi ces propositions, lesquelles désignent ce que Bourdieu appel des pratiques

culturelles « légitimes » :

[ ] seux vidéo ;
[ Musées ;
|:| Pétanque ;
[] Opéra ;

[ 1ennis ;

|:| Jeux d’échecs.

4] Selon Bourdieu, les godts des individus sont dépendants de la quantité et de la

gualité possédée de capital :
|:| économique.

|:| sociale.

|:| primaire.

|:| secondaire.

|:| culturel.
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